



孩子们在这里玩得不亦乐乎



开心的孩子们

无锡农博园:新年将带来更多欢乐

“小小生活家”主题夏令营、亲子家庭嘉年华……如今的无锡农博园,成为集社会科普实践、企业家庭嘉年华、会务培训、特色餐饮、农家小住、拓展CS、烧烤采摘等功能于一体的欢乐胜地。

新的一年,无锡农博园将进一步整合台创园资源,紧紧围绕“无锡农博游缤纷四季乐”旅游主题,拉开春夏秋冬四个篇章:“春之歌,夏之舞,秋之韵,冬之恋”,开展四大类活动项目:企业家庭日、亲子体验游、夏季生活营(“小小生活家”主题夏令营)、周末乐活游,给大家带来更多欢乐。

臧晓松

农博游

学生游“奇幻之旅”让孩子快乐成长

无锡农博园举办的长三角“小小生活家”奇幻自然夏令营活动,让一批又一批孩子度过了丰富多彩的6天5夜。

夏令营集结了由全国校园足球指导员、资深瑜伽、高尔夫、游泳教练,南京市市民防应急救援支援大队中队长、无线电测向国家级裁判员等组成的最顶尖、最专业的团队,围绕“奇幻自然、生活、美”三大主题,以无线电测向、定向、生命安全素质拓展、野营、足球、高尔夫、游泳、农务体验等等活动为手段,打造了“小小生活家”“小小探索家”和“小小美学家”三大精品主题活动。

在这里,离开家孩子们的俨然一个个小大人,独立完成了各种考验,圆满地完成了无线电测向、绿野寻踪、米画创作、植物导赏、露营等环节。

每年春秋学生实践游期间,每天都有数千名学生走进农博园——农业科普、休闲观光、美食DIY、消防演习、自然导赏、盆栽种植等丰富多彩的活动,让孩子们在亲近大自然、开阔视野的同时,更提高动手能力,提高团队协作能力。

2009年5月,农博园被无锡市科技局批准为农业科技教育基地;2011年8月,成为无锡市锡山区未成年人社会实践活动基地;2012年7月,确定为无锡市未成年人社会实践活动基地;江苏省研学旅游示范基地;2016年成为无锡市“行知大学堂”中小学生社会实践基地——如今,无锡农博园已经成为无锡市最大的学生社会实践教育基地。

据农博园相关负责人表示,该园区设施完善,配备户外运动场、拓展基地、游泳池、园艺区、农耕体验田、餐厅和住宿等基础设施,为孩子们提供了一个安全、多元化的活动场地。

亲子游 大型陆地闯关让全家参与其中

水果宝宝、泥人团团、色彩苗苗、多肉星球、植物导赏、农事体验类……亲子活动是农博园旅游活动的一大特色。无锡农博园凭借自身强大的科技、人力、基地支持,让来这里的大小朋友们都能开心度假。

在“健鼎家庭日”缤纷趣味活动中,大小朋友们展开大型陆地闯关比赛,体验了一把过关斩将的定向赛乐趣;在农博园的鱼跃广场上,小朋友们有序地排着队领卡通气球。接下来还有惊喜,原来是“齐天大圣孙悟空”来了,小朋友们激动地上前与“美猴王”合影拥抱,留下不少欢声笑语。

大型陆地闯关赛活动可谓精彩纷呈,比赛正式开始后,各组家庭开始“翻山越岭”“飞檐走壁”“勇夺栈道”……欢笑声、呐喊声不绝于耳。可爱的小萌娃们

也会跟着爸妈一起情不自禁地玩起来。

除了闯关游戏,园区还准备了打拳、击鼓、赛车和投篮等其他小游戏,保证让大小朋友们不会闲下来。在大人们的帮助下,小朋友们玩起了拼图游戏,沉浸在了动脑的世界里。有些稍大的小朋友骑在家长的背上,玩起了抢零食的比赛,一个个张大了嘴巴,咬下自己喜欢的零食。

园区还给小朋友们准备了绘画项目,孩子们拿起手中的蜡笔,展示出属于他们内心的世界。

知道这些小萌宝们在干什么吗?原来他们在爸妈的叫喊中也玩起了爬行比赛,真是有趣极了。不仅如此,大家还能再来一场自行车比赛——即便只是骑个自行车,也能让一家人玩得很开心!



看看孩子们多认真



在无锡农博园参加亲子活动的大小朋友们



孩子们在这里能学到课本上学不到的知识



家长跟孩子互动



小朋友在这里玩得可开心啦



参加夏令营的孩子们好认真

农产品

好看 近10万盆年宵花等你来挑选

春节期间,人们习惯用各色花卉来装饰房间,这样的花卉又称“年宵花”。新年将至,台创园花卉基地的年宵花也喜庆上市。爱花的你们,快来挑选自己中意的吧!

据相关人士介绍,今年锡山台创园花卉基地有近10万盆年宵花供应无锡市场,涵盖了蝴蝶兰、文心兰、大花蕙兰、仙客、凤梨、红掌等50多个品种,是历年来数量和品种最多的一年。

蝴蝶兰是历年来年宵花的首选花卉!花大色艳,热情奔放,寓意来年红红火火;大花蕙兰是四季之首领,艳领群芳,被

称为“国香”和“人民之香”;文心兰花瓣像极了中国汉字中的“吉”字,寓意吉祥,因此又取名为“吉祥兰”;杜鹃花是中国十大名花之一。在所有观赏花木之中,称得上花叶兼美,地栽、盆栽皆宜,用途是最为广泛的;凤梨也叫鸿运当头,有着吉祥、好运、完美、聚财发福的吉祥寓意;红掌是一种吉祥花卉,有喜庆、热烈、豪放、欢乐、红火、希望等美好寓意。

作为长三角知名的优质年宵花生产基地和锡山最大的花卉基地,这里的年宵花不但品种丰富,价格也很亲民,吸引了不少市民来选购。

好吃 各种产品让你目不暇接

前不久,锡城最大的“米斗和果蔬篮”新型立体果蔬雕塑在农博园内亮相,为园区创意农业注入新活力。一进农博园的大门,一眼就能看到园区的景观大道,正中央树立着一座一斗米的谷仓雕塑,在古代斗是用来计量粮食的工具。太湖水稻示范园自产的稻米品牌深受无锡及周边市场的消费者所喜爱,有高钙米、富硒米、有机米、五彩米可供选择。

接着看到的是各色蔬菜雕塑。台创园内有各种蔬菜大棚,新鲜安全的蔬菜可供游客采摘购买。继续向前,是一筐巨型的水果雕塑,里面有着西瓜、葡萄、苹果、枇杷……台创园有着四季最新鲜健康的

水果,可以带着家人一起来农博园亲近大自然,品尝亲手采摘水果的乐趣。这批色彩绚丽、别致生动的果蔬雕塑,为农博园增加了节日的气氛,将成为游客入园体验的一道新的风景线。

除了果蔬雕塑,景观大道左边的台湾台创园生活馆也值得一逛,200多平米的馆内陈列了各式各样的台湾特产和美食,比如手工制作的丰丹牛轧糖,采用新西兰奶粉、奶油制作,浓厚巧克力的香气值得您一遍一遍地回味。还有阿里山高山茶,是台湾茶中性价比较高的品种。这些千里迢迢从台湾运来的礼盒,必将成为送礼的最佳选择。

会务培训

企业商务集训活动丰富多彩

新的一年,企业家庭日、员工趣味运动会将成为无锡农博园主推的活动之一。

无锡农博园会议中心占地2000平方米,靠山临水而建,依山水之间,呈悠然之气。会议中心外观轻盈明亮,环境清新,内部装饰以豪华为骨,风格亲和。

据相关人士介绍,该会议中心设有接待室、小型会议室、中型会议室、大型会议室等会议室8个,可容纳10人至130人不等,并配备投影仪、

话筒、WiFi等一流全套先进会议视听设备,可承办各类行政会议、商务会议、培训会议、展示会议、学术研讨会、贵宾接待及聚会交流等活动,能够为客户提供吃、住、会一整套完善的会议策划实施方案。

在这里,企业商务集训活动丰富多彩:会务培训+拓展训练(或真人CS)+丛林式酒店(或户外烧烤)+篝火晚会+生态宾馆/名宿客栈,将让上班族释放压力、进一步增强团队的凝聚力。